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Studentské ultimátum – politici už mají jen půl roku 

Na studentském webu visí videa se sliby politiků. Do ultimáta Dejte nám dárek ke 
dvacetinám zbývá půl roku 

Právě před půl rokem, tedy 17. listopadu 2008, vyhlásili studenti z iniciativy Inventura 
demokracie výzvu českým politikům nazvanou Dejte nám dárek ke dvacetinám. „Od politiků 
žádáme maličkost: odstranění čtyř legislativních absurdit, které ve vyspělé demokracii nemají 
co dělat,“ přibližuje obsah výzvy Jiří Boudal z Inventury demokracie. Konkrétně jde o odstranění 
zbytnělé poslanecké a senátorské imunity, o zamezení legislativním přílepkům, regulaci 
lobbingu a změnu způsobu obsazování mediálních rad. 

Samotným prohlášením ale studenti nekončí. „Nechtěli jsme se zastavit jen u plané výzvy. 
Snažíme se proto s kamerou v ruce navštěvovat politiky, kteří mají na jednotlivá témata výzvy 
největší vliv,“ vysvětluje Jakub Bachtík z Inventury demokracie. Studenti tak navštívili např. 
Marka Bendu, Evu Dundáčkovou, Jiřího Pospíšila, Soňu Paukrtovou nebo Jaroslava Kuberu. 
Podle Bachtíka například poslankyně Dundáčková slíbila podat návrh na omezení imunity, 
přičemž poslanec Benda zrušení doživotní imunity podpoří, senátorka Paukrtová přišla 
s návrhem zamezujícím poslaneckým přílepkům. „Marek Benda dokonce na kameru slíbil, že 
v případě nějakého přílepku obejde všech zbylých 199 poslanců a vysvětlí jim, proč zákon 
nemají podpořit,“ říká Bachtík. 

Podle Jiřího Boudala se studenti chystají i za dalšími politiky. „Celá výzva je teprve v půlce 
a my rozhodně máme za kým se vydat,“ říká Jiří Boudal. „Kvůli mediálním radám navštívíme 
Petra Plevu a Vítězslava Jandáka z mediálního výboru sněmovny, o lobbingu si chceme 
promluvit s pány Sobotkou a Tejcem a rádi bychom se sešli i s Mirkem Topolánkem,“ plánuje 
Boudal.  

Všechna získaná videa, stejně jako nově nasbíraný materiál, jsou snadno dostupná 
veřejnosti. Studenti videozáznamy ze setkání s politiky pravidelně zveřejňují na stránkách 
www.inventurademokracie.cz. 
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